
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
TRANSCRIÇÃO DA 30ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 16 DE JULHO DE 2020, ÀS 

18H09MIN. 

 

Pág. 1 - Secretaria de Serviços Legislativos 

 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) – Invocando a proteção 

de Deus e em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta a presente Sessão Extraordinária. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

O SR. PRESIDENTE (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) – Convido os 

Deputados Carlos Avallone e Silvio Fávero para assumirem a 1ª e a 2ª Secretaria, respectivamente. 

(OS SRS. DEPUTADOS CARLOS AVALLONE E SILVIO FÁVERO ASSUMEM A 1ª E A 2ª 

SECRETARIA, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) – Solicito ao Deputado 

Silvio Fávero que faça a leitura da Ata. 

O SR. 2º SECRETÁRIO (SILVIO FÁVERO) – Senhor Presidente, não há Ata a 

ser lida. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) – Solicito ao Deputado 

Carlos Avallone que faça a leitura do Expediente. 

O SR. 1º SECRETÁRO (CARLOS AVALLONE) – Senhor Presidente, não há 

Expediente a ser lido. 

O SR. PRESIDENTE (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) – Obrigado, Deputado 

Avallone e Deputado Silvio Fávero. 

 

(SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

(NÁO HOUVE SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES.) 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE GRANDE EXPEDIENTE.) 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) – Bom, tendo em vista 

já o adiantado... E ainda sendo necessário fazer mais uma Sessão, nós vamos suprimir o Pequeno 

Expediente e vamos direto para a Ordem do Dia. 

Nós temos aqui o relatório da CCJR pela admissibilidade da Mensagem nº 

90/2020, de autoria de Lideranças Partidárias, que prorroga os efeitos da Lei nº 11.070, de 23 de 

dezembro de 2019, que dispõe sobre a criação, a readequação, o reajuste e a exclusão de taxas 

cobradas pelo Departamento Estadual de Trânsito. 

Coloco em discussão o relatório da CCJ. Não havendo quem queira discutir, 

coloco em votação. Aqueles que concordam, permaneçam como estão. Os contrários se manifestem. 

(PAUSA) Aprovado o relatório. 
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Relatório do requerimento de urgência urgentíssima pela admissibilidade do 

Projeto de Lei nº 648, de Lideranças Partidárias, que dispõe sobre a adoção de bônus na pontuação 

dos candidatos no processo seletivo anual para ingresso nos cursos de graduação na Universidade 

Estadual do Estado de Mato Grosso. 

Em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Aqueles que 

concordam, permaneçam como estão. Os contrários se manifestem. (PAUSA) Aprovado o relatório 

da CCJ. 

Projeto de Resolução nº 142, parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação... Projetos de resolução de decreto de calamidade pública dos municípios de Nova 

Brasilândia (LEIA-SE “NOVA MARILÂNDIA”), Mirassol d’Oeste, Tabaporã e Ribeirão 

Cascalheira. 

Em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Aqueles que 

concordam, permaneçam como estão. Os contrários se manifestem. (PAUSA) Aprovados os 

decretos de calamidade. Vão ao Expediente. 

(FORAM APROVADOS, EM VOTAÇÃO ÚNICA, COM PARECERES FAVORÁVEIS DA 

COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA E DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, OS 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO NºS 142, 143, 144 E 145/2020.) 

O SR. PRESIDENTE (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) – Projeto de Lei nº 

649/2020 (EM 1ª DISCUSSÃO), Mensagem nº 90/2020, que altera a Lei nº 11.070, de 23/12/2019, 

que dispõe sobre a criação, a readequação, o reajuste e a exclusão de taxas cobradas pelo 

Departamento Estadual de Trânsito. Com parecer oral da Comissão de Fiscalização e 

Acompanhamento da Execução Orçamentária. 

Convido o Deputado Carlos Avallone para emissão do parecer oral. 

(A COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA REÚNE-SE EM PLENÁRIO.) 

O SR. CARLOS AVALLONE (PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA) – Senhor 

Presidente, trata-se de um projeto muito importante, porque nós estamos ainda na pandemia, havia 

uma prorrogação do prazo das taxas do Detran, para serem cobrada, e agora, como ainda não 

estamos no final da pandemia, o Governo manda prorrogando o prazo da cobrança dessas taxas. 

Então o parecer é favorável. 

E eu colho os votos, Presidente? Isso. Então quero colher o voto oral aqui, como o 

Deputado Romoaldo não está, o seu suplente é o Deputado Dilmar Dal Bosco. Pergunto: como vota 

o Deputado Dilmar Dal Bosco? 

O SR. DILMAR DAL BOSCO – Presidente, Deputado Carlos Avallone, sigo 

Vossa Excelência, voto com o relator. 

O SR. CARLOS AVALLONE (PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA) – Muito 

obrigado. Quero saber como vota o Deputado Faissal, substituindo o Deputado Valmir Moretto. 

O SR. FAISSAL – Alô? 

O SR. CARLOS AVALLONE (PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA) – Pode falar. 

O SR. FAISSAL – Como está aqui? Alô, Deputado Carlos Avallone, demais 

Deputados, eu acompanho o voto do relator. Acompanho o voto do relator. 
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O SR. CARLOS AVALLONE (PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA) – Ok. 

Acompanha o voto do relator. Como vota o Deputado João Batista? 

O SR. JOÃO BATISTA DO SINDSPEN – Presidente, voto com o relator. 

O SR. CARLOS AVALLONE (PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA) – Como vota 

o Deputado Thiago Silva? 

O SR. THIAGO SILVA – Senhor Presidente, acompanho o relator. 

O SR. CARLOS AVALLONE (PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA) – Ok, com 

cinco votos favoráveis, o parecer está aprovado. O projeto está aprovado na Comissão de Mérito. 

O SR. PRESIDENTE (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) – Com parecer 

favorável da Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária, coloco em 

votação em plenário, aliás, coloco em discussão o parecer. Não havendo nenhum inscrito para fazer 

discussão, coloco em votação. Aqueles que concordam, permaneçam como estão. Os contrários se 

manifestem. (PAUSA) Aprovado por unanimidade. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

(NÃO HOUVE EXPLICAÇÃO PESSOAL.) 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

O SR. PRESIDENTE (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) – Tendo em vista a 

necessidade de votação em segunda, eu encerro esta Sessão, e iniciamos uma nova Sessão 

Extraordinária em cinco minutos para a votação do projeto nº 649/2020 em segunda votação. 

 

(PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO 

ASSEMBLEIA FORTE - DILMAR DAL BOSCO, DR. JOÃO, DR. GIMENEZ, PAULO 

ARAÚJO, SILVIO FÁVERO, THIAGO SILVA, XUXU DAL MOLIN, NININHO, ULYSSES 

MORAES, WILSON SANTOS E CARLOS AVALLONE; BLOCO RESISTÊNCIA 

DEMOCRÁTICA - DELEGADO CLAUDINEI, JANAINA RIVA, JOÃO BATISTA DO 

SINDSPEN, VALDIR BARRANCO, ELIZEU NASCIMENTO, PROFESSOR ALLAN KARDEC 

E LÚDIO CABRAL; BLOCO PARLAMENTARES UNIDOS - FAISSAL E DR. EUGÊNIO. 

DEIXARAM DE PARTICIPAR OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: EDUARDO 

BOTELHO (ATESTADO MÉDICO), ROMOALDO JÚNIOR, MAX RUSSI E VALMIR 

MORETTO – CONFORME MEMORANDO Nº 130/2020.) 
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